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Ενισχύεται η αεροπορική σύνδεση Θεσσαλονίκης –
Καλαμάτας: 3 πτήσεις το χειμώνα, 5 το καλοκαίρι

2024/10/17 09:13 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αυξάνονται οι απευθείας πτήσεις της AEGEAN από Θεσσαλονίκη προς Καλαμάτα,
λόγω μεγάλου ενδιαφέροντος από πλευράς επιχειρηματιών, φοιτητών και τουριστών
από τη Βόρεια Ελλάδα και την Πελοπόννησο, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο
Ειδήσεων.

«Από το 2010 ξεκίνησε προσπάθεια αεροπορικής σύνδεσης της Θεσσαλονίκης με την
Καλαμάτα. Αυτό έχει αναπτύξει ισχυρούς δεσμούς μεταξύ των δύο πόλεων. Φοιτητές
μας επιλέγουν να βάλουν στο μηχανογραφικό τους τη Θεσσαλονίκη γιατί είναι εύκολο
μέσω της αεροπορικής σύνδεσης να μετακινούνται ενώ πολλοί επιχειρηματίες μας
επιλέγουν τη Θεσσαλονίκη για να επενδύσουν κι εμείς δεχόμαστε αρκετούς τουρίστες
από τη Βόρεια Ελλάδα. Αυτή τη σχέση και τη συνεργασία θέλουμε να την ενισχύσουμε
περαιτέρω», δήλωσε ο δήμαρχος Καλαμάτας, Αθανάσιος Βασιλόπουλος, στο πλαίσιο
της δράσης «Διπλωματία πόλεων».

Όπως ειπώθηκε, οι δύο απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη – Καλαμάτα που
εκτελούνται τους χειμερινούς μήνες αυξάνονται πλέον σε τρεις, ενώ οι τρεις
απευθείας αεροπορικές πτήσεις του καλοκαιριού ενισχύονται φτάνοντας συνολικά 
τις πέντε. 

«Το 2025 θα έχουμε 23.000 θέσεις, συνδέοντας τη Θεσσαλονίκη με την
Καλαμάτα» πρόσθεσε η επικεφαλής της AEGEAN, Ειρήνη Σιδηροπούλου.

Παράλληλα στη διάρκεια της εκδήλωσης, τονίστηκαν από τον δήμαρχο κ.
Βασιλόπουλο και τον αντιδήμαρχο Τουρισμού, Γιώργο Λαζαρίδη, όλα τα ατού που
διαθέτει η πόλη της Μεσσηνίας σε αξιοθέατα, αρχαιολογικούς χώρους, παραλίες και
γαστρονομία, με στόχο την προσέλκυση ακόμη περισσότερων τουριστών από τη
Βόρεια Ελλάδα.

Από την πλευρά του, υποδεχόμενος τους εκπροσώπους της Καλαμάτας, ο
αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού, Διαδημοτικής Συνεργασίας του δήμου
Θεσσαλονίκης, Βασίλης Γάκης ανέφερε: «Ο τουρισμός συμβάλει πολύ στην οικονομία
και στη βελτίωση των κοινωνικών δεδομένων. Η Θεσσαλονίκη είναι τουριστικός
προορισμός που διεκδικεί το δικό της μερίδιο και είμαστε αλληλέγγυοι στην
προσπάθεια του δήμου Καλαμάτας».


